

Notulen van de vergadering Sektie Gymnastiek en Turnen d.d. 7 februari 1989

t.h.v. W. Zegers te Beuningen

Aanwezig: Th. Becks, Fr. Beijnon, E. Nieuwenhuizen, R. Notenboom, M. Walg,
W. Zegers.

1. Verslag d.d. 17-1-1989 accoord.

2. R. Notenboom distribueert het overzicht ledenaantal. Er is een vergelijking gemaakt van sept. t/m jan. 1987/1988 en sept. t/m jan. 1988/1989. Er is een kleine stijging van 10 personen, door de verspreiding van de folders wordt een grotere stijging verwacht.

-Voorstel om Malvert af te stoten wordt nog even aangehouden.

-Ton Wessel krijgt 2e valmat. W. Zegers wil valmatten TPT ruilen met die van de Uranusstraat en Molenhoek. R. Notenboom bekijkt dit verder.

-R. N. Stuurt brief naar gemeente om zaal Leuvensbroek beter in te richten. Er moet een brug komen in Zwanenveld en Leuvensbroek. R.N. maakt afspraak met dhr. Noorderhoek in gymzaal Leuvensbroek, evt. met Wim Zegers.

-Er zijn 945 leden. R.N. vergelijkt dit met het aantal van R. Kersten.

-R.N. onderzoekt demografische gegevens over Nijmegen.

Op de agenda voor de volgende vergadering wordt opgevoerd: STK-plaats R.N. R.N. krijgt over 1½ jaar functie elders. Hoe gaat onze vereniging dit invullen? R.N. stelt voor alvast een computer aan te schaffen, om continuïteit in ledenbestand, contributies, organisatieschema's e.d. te waarborgen. Het gebruik van een computer kan + 50% aan werk schelen.

Th. Becks heeft een computer, misschien iets voor hem????

Ieder bestuurslid denkt over dit agendapunt na vóór de volgende vergadering.

-E. Nieuwenhuizen brengt dit voorstel in op de vergadering van het hoofdbestuur en dringt er dan op aan ook het ledenbestand over te brengen in de computer.

3. Actie Dash

M. Walg heeft samen met Th. Becks met Albert Heijn overlegd. A.H. geeft kleurplaat uit; als er 3 zegeltjes opgeplakt zijn, mogen kinderen die inleveren. Hazenkamp zorgt voor jury, A.H. voor prijzen. Ook kunnen de kinderen zegeltjes in de zaal inleveren, prijzen hiervoor worden door R. N. aangepast.

A.H. wil rond Grand Prix iets met Dash doen. Het bestuur vindt het beter dat dit b.v. bij A.H. in Dukenburg gebeurt. Demonstratie TPT en A-C over pakken Dash, kleurenfoto in filialen A.H., in Gelderlander.

-M. Walg gaat hier donderdag mee verder, neemt voor het weekend contact op met R.N.

4. Sponsorloop

-De aktie is uitgezet, er moet nog nagedacht worden over de knipkaarten die de kinderen gebruiken als ze gratis willen turnen op zaterdag.

5. Reclamefolders

De folders zijn de deur uit, hopelijk levert al het werk toch een aantal nieuwe leden op.

6. Financiën

Financieel verslag over de periode 1-8-1988 t/m 31-12-1988 accoord.

7. Leiding

B. Schook wil graag met ingang van het nieuwe seizoen een volledige baan bij de Hazenkamp. Er moeten dan bij hem 10 à 12 uur bijkomen. R. N. bekijkt of dit mogelijk is en overlegt met hem.

-Op agenda zetten voor de volgende vergadering.

-Hoe gaan we verder met Ton Wessel?

Jong Talent

Een groep van * 10 leerlingen komt: maandag 16.00 - 17.30 u. (Pieter, Mark, Soraya)
donderdag 16.00 - 17.30 u. (Mark - Soraya)
zaterdag 9.00 - 10.30 u. (Pieter - Soraya)

-Soraya heeft de gegevens, Wim zorgt dat ze bij Ria Kersten komen.

Komt het A-C turnen hierdoor niet tekort?

Per 1 maart a.s. geeft P. Verhoef B 3 geen les meer, Mark Thönissen volgt haar op
-B 2: Hoe is het met de lijn die uitgezet zou worden van B 1 - B 2 - B 3?
-Sportinstuif op woensdag, 8 februari: enkele bestuursleden zullen proberen aanwezig te zijn.

8. Bestuurssamenstelling

-W. Zegers zal een rectificatie schrijven voor de Hazenkamper (E. Nieuwenhuizen in bestuur, tevens in hoofdbestuur).
-E. Nieuwenhuizen benadert Mevr. H. ter Wengel om m.i.v. de eerstvolgende vergadering als bestuurslid aanwezig te zijn. Zij zal speciaal de coördinatie en terugkoppeling van het B-turnen op zich nemen.
-Is het een idee om dhr. F. van Haasteren, beheerder sporthal Horstacker, als bestuurslid te vragen (onafhankelijke inbreng)? R.N. zal bij de eerstvolgende vergadering een taakomschrijving ter tafel brengen. Dan zal dit punt opnieuw op de agenda staan.

9. Grand Prix

-Er zijn 6 sponsors van f. 500,--, 8 sponsors van f. 250,--. Nu het boekje is vrijgegeven, kunnen ze verder. Max Walg neemt morgen contact op met Ellis.
-G. Hielkema en A. Ploeg komen naar Nijmegen voor een gesprek met enige bestuursleden van de Hazenkamp. W. Zegers regelt dit voor 27 februari a.s. om 18.30 - 20.30 u. in de Goffenthal. Max Walg gaat mee, indien hij niet kan E. Nieuwenhuizen.

10. S.M.A.

Zie brief d.d. 5 januari 1989.

Ons voorstel wordt:

1. 1 keuring per 2 jaar verplicht stellen
2. bij blessures Nissim Yabo benaderen
3. via N. Yabo doorverwijzing naar sportarts SMA
4. starten m.i.v. 1-8-1989
5. dit geldt ook voor de Jong Talent groep, als zij doorstromen naar de A-C.
6. totaal pakket voor f. 1000,--

-Op agenda zetten voor volgende vergadering. E. Nieuwenhuizen beantwoordt de brief.

11. Huur sporthal

Jeanet van Nieuwenhuizen wil de turnhal 16 uur per week in mei huren voor een engelse club. Is accoord, indien het niet tijdens onze lessen is.
-De Hazenkamp zorgt voor lunchpakket. Th. Becks regelt en coördineert dit. Hij krijgt alle gegevens van W. Zegers door. (lunchpakket à f. 10,--?)

12. Jong Talent

P. Schaafsma gaat 1½ uur extra werken aan Jong Talent, krijgt hiervoor 1½ uur salaris meer.
M. Thönissen gaat per 1 maart 1½ uur per week B 3 lesgeven, krijgt hiervoor f. 15,-- per uur. Als assistentie bij Jong Talent krijgt hij f. 10,-- per week.

13. A-C Turnen

P. Verhoef gaat m.i.v. 1-3 niet meer op woensdag assisteren. P. Schaafsma en M. Eigenhuysen gaan dit opvangen. M. Hopman en S. Koppes blijven bij de A-C. Wat zijn de plannen van Miriam in de toekomst? E. Nieuwenhuizen regelt contract

14. T.P.T.

Fietsvierdaagse Meppel op maandag 10-7.

15. Wat verder ter tafel komt

- E. Nieuwenhuizen belt S. Kersten over volgende hoofdbestuursvergadering.
- Op agenda voor volgende vergadering: douches, regeling instroomturnsters.
- Arena: Dhr. Riquette is weg bij Arena, op 12-2-1989 zal W. Zegers Arena bellen.
- Er moet snel een verslagje komen van de vergadering met alle ouders van A-C die aan het begin van het seizoen heeft plaatsgevonden.
- E. Becks komt op t.v. in 'Kinderkookkafé' op maandag, 10-4-1989 om 18.00 u.
- Ongevallen in turnhal: W. Zegers regelt fruitschaal

De volgende vergadering is op dinsdag, 7 maart a.s. om 20.15 uur bij Th. Becks, Zwanenveld 52-27 te Nijmegen.